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К пресс-конференции В. Путина 
Всероссийский телефонный опрос 11–13 декабря. 1000 респондентов. 
До 15 декабря 2019 г. включительно – опрос «ФОМнибус» (по месту жительства). 1500 респондентов.

Осведомленность и интерес

Актуальные темы общественного мнения  ||  К пресс-конференции В. Путина

Вы обычно смотрите пресс-конференции с участием Владимира Путина 
или не смотрите?

данные в % от всех опрошенных

В четверг, 17 декабря, по телевидению будет транслироваться  
пресс-конференция с президентом Владимиром Путиным. Вы что-нибудь 
слышали или ничего не слышали об этом?

данные в % от всех опрошенных
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В ходе пресс-конференции В. Путин в прямом эфире будет отвечать на вопросы журналистов и общественных деятелей. Вы будете или не будете смотреть эту 
пресс-конференцию?

данные в % от всех опрошенных Распределение по возрасту

данные в % от групп

До 15 декабря 2019 г. включительно – опрос «ФОМнибус» (по месту жительства). 1500 респондентов.

конференцию?

буду

не буду

затрудняюсь ответить

49

40

11

44
46

10

63

29

8

16 декабря 2018

15 декабря 2019

13 декабря 2020

63

52

49

63

84

29

40

40

28

10

8

7

11

9

6

63

52

49

63

84

29

40

40

28

10

8

7

11

9

6

буду не буду затрудняюсь ответить

0

20

40

60

80

население в целом

0 20 40 60 80 100

18–30 лет

31–45 лет

46–60 лет

старше 60 лет

во
зр

ас
т

конференцию?

буду

не буду

затрудняюсь ответить

49

40

11

44
46

10

63

29

8

16 декабря 2018

15 декабря 2019

13 декабря 2020

63

52

49

63

84

29

40

40

28

10

8

7

11

9

6

63

52

49

63

84

29

40

40

28

10

8

7

11

9

6

буду не буду затрудняюсь ответить

0

20

40

60

80

население в целом

0 20 40 60 80 100

18–30 лет

31–45 лет

46–60 лет

старше 60 лет

во
зр

ас
т

Актуальные темы общественного мнения  ||  К пресс-конференции В. Путина



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №50 || 17.12.2020© ФОМ

15

Вы знаете, что-то слышали или слышите сейчас впервые о том, что пресс-
конференция пройдет в необычном формате, с элементами прямой линии – 
граждане смогут задать вопросы президенту при помощи специального сайта 
и приложения?

данные в % от всех опрошенных

Лично Вы хотели бы или не хотели воспользоваться этой возможностью 
и задать вопрос Владимиру Путину?

данные в % от всех опрошенных
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вопросы президенту при помощи специального сайта и приложения?
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вопрос Владимиру Путину?
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